
Слово на Господа към страдащите и болните ... 

Скъпи мои деца! 

Вие, които страдате сега, колко сте близо до Сърцето ми. 

Искам да знаете, че човешкото страдание ме покъртва и сляп съм 

спрямо всичките ви вини, грешки и пренебрегвания, а когато бидейки 

в болка, страх и страдание човек ме зове- аз, вашият Господ, Баща 

ваш и Спасител, Бог на безпределното величие и власт, обръщам се 

незабавно към своето чедо, за да бъда с него, да му помагам и да го 

успокоя. Никоя майка не ви обича по-пламенно, не се грижи повече 

и не бди повече над вас от Мен, Иисус, вашият другар, защото само 

Аз дадох живота си и платих за вашето спасението със собственото 

си страдание. Познати са ми болките на човешкото тяло, неговите 

страхове и мъките на очакването. В нощта в Гетсимания изпитах не 

само бъдещото си мъчение, но познах и вашата неблагодарност, 

вашата бъдеща безчувственост, омразата ви към Мен, отхвърлянето 

на моята Жертва - от всеки, който ще стори това в продължение на 

хиляди години – и все пак не се върнах, защото любовта ми към вас 

беше по-силна от всички ваши сегашни и бъдещи вини; тя беше 

и е безконечна. 

Искам да се насладите на времето на милостта, което ви давам. Това 

е дар братски. Ако приемете за свой брат в страданието Мен, Иисус 

Христос, своя Спасител и съберете братството с моята жертва на 

Кръста, макар и да бе дребна и без значение в сравнение с ужасната 

смърт на разпънатия Богочовек, който преди това беше измъчван 

духовно и физически, това братство ще трае вечно и ще ви запази от 

Божията справедливост в блясъка на безкрайната святост на Светата 

Троица. 

Защото не мога аз, Бог на Милостта, всеопрощаващата Любов, да 

отхвърля онзи, който ме призова в страдание и страх. Затова се 

възползвайте от даденото ви време, за да можете да бъдете с мен без 

страх за състоянието на вашия дух, без срам и тревога - поради 

вашата мизеря и грях - пред Мен, лечителя на вашите душите. 

Майката не си спомня вините на болното си дете, макар и да е било 

лицемерно, фалшиво спрямо нея и да я е занемарявало. Детето страда 

- и това е достатъчно за майката, за да забрави всичко, освен това, 

което е необходима на нейното дете. Същото и Аз. 
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Колкото по-зле сте вие, толкова повече се нуждаете от Мен, толкова 

повече се стремя към вас и само ако вашата воля каже "ела", веднага 

заставам пред вас и с вас оставам. Нищо не може да Ме отхвърли от 

вас: нито вашият грях, нито гневът ви, нито предишните 

предразсъдъци, омразата ви или безразличието. Не искам да ги 

виждам или да ги помня. Зная само, че моето дете е в опасност, че 

е самотно, тревожно, безпомощно, че сърцето му плаче. Тогава за 

него съм мек, нежен, добър, милостив и безкрайно търпелив. Затова 

не се страхувайте от Мен, не Ме избягвайте. Мога да ви облекча, да 

ви дам мир и да задоволите глада си за обич с моята любов. Мога да 

направя всичко. Аз съм най-добрият лечител. Искам да ви служа 

с моята мощт, сила и смелост; да запълня самотата ви 

с приятелството, да ви дам надеждата и увереността на моята любов. 

Когато Аз съм с вас, премахвам всички страхове. Толкова се 

нуждаете от Мен, моите бедни, безпомощни, потънали в болка 

и тъжни деца. 

Наслаждавайте се на времето на страдание - времето на пощада 

и милосърдие - защото е пълно с моите дарове за вас, с моята милост. 

Деца! За вас създадох тайнството за болните, елеосвещението – Моят 

акт на опрощение, с който изтривам всичките ви вини, преди всичко 

по отношение на вашите братя. В него Аз поемам дълговете ви 

спрямо справедливостта на Отца и аз ще ги отплатя с моята 

кръвопролитна жъртва, за да се освободите вие. И тогава, чисти и 

радостни, можете да отидете направо в моя дом, който е пълен 

с щастие. Защото искам да успокоя болката ви, да изпълня с любов, 

да ви освободя от чистилището - времето на срам, болка в душата, 

съжаление и покаяние. Бих искал да взема на ръце всеки от вас, който 

страда, и спящт на сърцето ми най-нежно да го пренеса през прага на 

смъртта в моето Царство. При мен тя няма власт над вас, не 

съществува никакъв страх или ужас. Минавате от живота към 

Живота с Мен в щастието на вечната радост. Никога не съм подвел 

някого, който Ми се е доверил. Но Аз съм и лечител 

и Елеосвещението може да бъде за вас път към оздравяване на тялото 

и изцеление за вашите души. Аз лично избирам това, което е най-

добро за вас, та кой ви познава и разбира всеки от вас така, както Аз? 

Затова не е трябва да се страхувате от Мен. Аз съм вашият Животът, 
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Душата на вашите души. Нуждаете се от Мен така, както светлина 

и вода, въздух и кръв са необходими за тялото. 

А вие, любими мои деца, сте ми потребни. Времето на страданието, 

времето на безпомощност, страх и тъга е време на моята благодат. 

Знаете ли, че тогава можете да измолите всичко от Мен? Особено, 

когато молите, свързвайки вашето състояние с моята спасителна 

мъка, защото тогава заедно молим Отца. Ако се молите заедно с Мен 

за щастие, мир и обединение за света, бихте могли да ги измолите за 

цялото човечество. Отварям Сърцето си за безкористната молитва на 

слабия и страдащ човек; не мога да откажа на такава молба. 

Хората ме молят, живеейки все още в мръсотия и грях, но колко 

рядко ме молят за истинско добро. Погледнете земята. Цялата 

е застрашена. Още умират хора, убити от своите братя, гладът се 

увеличава поради безразличието на ситите; растат престъпленията, 

корупцията, извращенията, всевъзможни дегенерации на човешката 

психика; появяват се нови болести, нови петна, нови причини за 

войни и страдания. А колко разбити семейства има във вашата 

страна? Колко осиротели, тъжни деца? И на колко от тях не е било 

дадено да живеят по вина на техните родители и семейства? Как 

бушува алкохолизмът, наркоманията, взаимната омраза, завистта, 

алчността, егоизмът, мързеливостта, интригите ...? 

Изключвам ви, деца, за известно време от тази отровна атмосфера на 

желание и стремеж да притежавате, от борбата за нещастия и дребни 

неща, за да можете да видите тяхната нищожност в сравнение 

с единственото велико нещо - моята борба за вашето спасение. Моля 

ви, помогнете Ми в нея! 

Аз се боря за безкрайно щастие за всеки от вас. И никой не е по-

малко обичан от другия. Обичам всеки един от вас заради него самия, 

различен от другите, обичан така, че му дадох всички възможности 

да избере най-доброто, което ще го направи щастлив не за кратко 

време, а завинаги. Искам всеки от вас да разбере, че той е най-

важният за Мен. Дори да се смята за излишен, самотен, изоставен, 

стар и безпомощен, пренебрегнат или презиран от другите - той 

е обичан от Мен с много силна обич - колкото по-малко човешка 

любов получи, толкова повече го обичам Аз. Защото всеки от вас 

е получил съществуване от моята любов, която желае да дарува и да 



 4 

дава щастие. И на вас дадох пълна свобода, за да можете свободно да 

изберете живота, който искате сами - с Мен или завинаги без Любов. 

Светът ви мами, средата е рядко сърдечна, полезна и добра. Вие 

всички се борите и мъчите, събирайки болезнен опит, отблъсквани, 

измамвани. Грешките и вината ви обикновено са обща вина. Ето защо 

много ви помагам, защитавам ви и копнея за живот в близко 

приятелство с всеки един от вас; и не ви осъждам, а обяснявам. 

Всички сте толкова слаби, променливи, склонни да падате, затова 

винаги имате Моята мощна помощ за всичко, дори и за най-тихия 

повик. 

Но когато сте болни, страдате, когато ви боли и сте безпомощни, 

тогава аз, без дори да чакам повикване, ви прегръщам с Моята 

защита. Прощавам всичко и виждам само лошото ви състояние. 

И тогава ви подарувам време на благодат и милост. Сега ви моля - 

онези, които разбират моята загриженост за човечеството: не губете, 

не отхвърляйте Моя подарък. Молете се един за друг; предавайте 

своите страдания и страданията на другите - на Мен. Има много 

нужди. Цялата земя плаче. Съжалявайте за нещастните си братя и се 

молете за тях; посветете своите ежедневни страдания на вашите 

семейства, лекари и служители, на Църквата, на вашата родина, на 

убиваните, самотните и умиращите... - според нуждите на сърцето. 

Молете се, защото никой никога не е бил чут така, като страдащият 

човек. Кой има толкова много благодат, ако не вие? И кой може да 

ми помогне, ако не вие? Молете се, възлюбени мои деца, за света, за 

съседите си, а след това ще ви обгърна - и тези, които се молят, 

и тези, за които те се молят - с една пламенена любов. Тогава никой 

от вас няма да умре и ще получите вечната благодат на тези, които 

чрез вас са придобили Небето! 

Помогнете Ми, деца, да спася света! 
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